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平成２４年第２回大仙市議会臨時会日程表

日 程 月 日 区 分 会 議 内 容

１．開 会

２．会議録署名議員の指名

３．会期の決定（１日間）

４．議長報告

５．議案等上程審議

・同意を求める件 ２８件

第１日 ４月２６日（木） 本会議 （説明・質疑・討論・表決）

・承認を求める件 ５件

（説明・質疑・委員会付託・

委員長報告・質疑・討論・表決）

・議決を求める件 ３件（同 上）

・予 算 案 ２件（同 上）

６．閉 会
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議案等一覧

《議案》

番号 件 名 議決月日 審議結果

８５ 荒川財産区管理会財産区管理委員の選任について ４月２６日 同 意

８６ 荒川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

８７ 荒川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

８８ 荒川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

８９ 荒川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

９０ 荒川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

９１ 荒川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

９２ 峰吉川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

９３ 峰吉川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

９４ 峰吉川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

９５ 峰吉川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

９６ 峰吉川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

９７ 峰吉川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

９８ 峰吉川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

９９ 船岡財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上
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番号 件 名 議決月日 審議結果

１００ 船岡財産区管理会財産区管理委員の選任について ４月２６日 同 意

１０１ 船岡財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１０２ 船岡財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１０３ 船岡財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１０４ 船岡財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１０５ 船岡財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１０６ 淀川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１０７ 淀川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１０８ 淀川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１０９ 淀川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１１０ 淀川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１１１ 淀川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１１２ 淀川財産区管理会財産区管理委員の選任について 同 上 同 上

１１３ 大仙市民体育館条例の一部を改正する条例の制定 同 上 原案可決

について

１１４ 損害賠償の額を定めることについて 同 上 同 上

１１５ 平成２４年度大仙市簡易水道事業特別会計への繰 同 上 同 上

入額の変更について

１１６ 平成２４年度大仙市一般会計補正予算（第１号） 同 上 同 上
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番号 件 名 議決月日 審議結果

１１７ 平成２４年度大仙市簡易水道事業特別会計補正予 ４月２６日 原案可決

算（第１号）

《報告》

番号 件 名 議決月日 審議結果

２ 専決処分報告について（平成２３年度大仙市一般会 ４月２６日 承 認

計補正予算（第１５号 ））

３ 専決処分報告について（平成２３年度大仙市学校給 同 上 同 上

食事業特別会計補正予算（第５号 ））

４ 専決処分報告について（平成２３年度市立大曲病院 同 上 同 上

事業会計補正予算（第２号 ））

５ 専決処分報告について（大仙市税条例の一部を改正 同 上 同 上

する条例）

６ 専決処分報告について（大仙市国民健康保険税条例 同 上 同 上

の一部を改正する条例）


